


МЕТА: підготовка  студентів до професійного самовизначення в умовах ринку праці, виховання в них ставлення  до  себе  як  суб’єкта  майбутньої  професійної  діяльності, усвідомлення  своєї  індивідуальної  неповторності,  відповідальності  та 
впевненості  у  досягненні  майбутнього  професійного  успіху;  активізація процесів  самопізнання,  самооцінки  та  актуалізація  потреби  у самовдосконаленні; формування системи знань  про сучасні вимоги соціального середовища до фахівців на ринку праці,  стратегію  і  тактику  реалізації  визначених  напрямів  власного кар’єрного  зростання  у  майбутньому;  ознайомлення  студентів  із  способами  і прийомами прийняття обґрунтованих рішень про вибір майбутньої професії, 
забезпечення  їх  практичним  досвідом  пошуку  необхідної  інформації  для 
розробки  або  ж  удосконалення  стратегії  професійного  зростання  у  майбутньому. 
Обладнання: мультимедійна презентація; відеоматеріали.



































Хід заходу
В1: Дорога, шлях, стежина. Слова-синоніми. Усі вони різні за формою, але близькі за значенням. Дорога манить ступити на неї. Але коли ступиш — не зупинишся. Вона то спускається вниз, то піднімається вгору, далеко до заповітної мрії. Як важливо вибрати в житті свою дорогу. Від того яку ти вибереш, як ти підеш по ній, з ким, хто тебе поведе, залежить твоя доля. Незабаром ви повинні будете зробити перший серйозний крок у майбутнє . І ціна цього кроку — ваша доля. Нікому не треба пояснювати, що в умовах конкуренції на ринку праці, місце під сонцем зможе завоювати лише той, хто доведе свою компетентність, корисність.
В2: Отже, ви зрозуміли, що будемо говорити про майбутню професію,оскільки усвідомлений вибір є запорукою життєвого успіху.  Як на вашу думку, що означає слово професія? (відповіді студентів) 
Робимо висновок з усього сказаного: «Професія – це вид трудової діяльності, який вимагає певного рівня знань, спеціальної підготовки і може бути джерелом доходу».
В1: Існує багато психологічних типів класифікацій професій. Одна з них запропонована Євгенієм Клімовим, в її основу  покладено поділ професій за предметом праці: людина – техніка; людина – природа; людина – людина;
людина – знакова система; людина – художній образ. 
Праця людей професії «людина — людина», до якої ми з вами відносимось, спрямована на процеси навчання, виховання, управління, медичне обслуговування інших людей. А важливим у роботі професій цього типу є такі якості: потреба у спілкуванні, уміння розбиратися в людських взаєминах, гарна пам'ять, терпіння, сталий настрій у процесі роботи з людьми.
В2: Професія це вид діяльності, яка пов’язана з  активністю людини на досягнення осмислено поставленої мети. Сучасні  роботодавці розраховують  на  те,  що  кандидат на посаду  матиме  десятки  різноманітних вмінь. Здатність креативно мислити й управляти часом, навички комунікації, керування  проектами,  командоутворення.  Без  згадки  про  це , сьогодні  не  обходиться  майже  жодне  оголошення  про  роботу. Тому поговоримо  про  наші  вміння  та  сильні  сторони, а також, можливо, і про певні побоювання, пов’язанні з майбутнім працевлаштуванням.
В1: Однією із запорук успіху молодого спеціаліста в наш час є розуміння, що  таке  Hard  і  soft  skills?  
Soft  Skills  (“м'які”  навички)  –  це  термін,  який  посилається  на  безліч  варіантів поведінки,  що  допомагають  людям  в  роботі,  зокрема  командній,  а  також  успішно взаємодіяти  з  іншими  людьми.  Soft  Skills  дозволяють  бути  успішним  незалежно  від специфіки діяльності та напрямку, в якому працює людина. Їх відносять  до  числа соціальних  навичок:  вміння  переконувати,  знаходити  підхід  до людей,  лідирувати,  ведення  переговорних  процесів,  робота  в  команді,  орієнтація  на особистісний  розвиток,  ерудованість,  креативність.  Soft  Skills  важливі  як  в роботі,  так  і  в  житті. Причому, чим вище ви піднімаєтеся по кар’єрних сходах, тим  більшу  роль  відіграють  соціальні  навички,  в  той  час  як  професійні  відходять  на другий  план. 
В2: Hard  Skills  –  «хард  скілз»- часто  перекладають,  як  “тверді  навички”  –  це  професійні навички, які пов’язані з технікою виконання. До таких навичок відносяться: володіння методом «сліпого» друку, іноземною мовою,  робота  з  якимось  інструментом, виконання дії  за  зразками,  керування автомобілем, тощо. Такі навички стійкі, добре доступні для огляду, вимірні і входять до переліку вимог, викладених в посадових інструкціях. 
В1:Правила успішної людини – установки, які спонукають діяти  і  йти  до  перемоги.  Успіх  кожного  з  нас  залежить  від  зусиль,  які  ми докладаємо для досягнення цілей. Якщо ви хочете добитися високих результатів успіху у медичній  сфері,  почніть  з  цих  звичок  вже  сьогодні:
 1.  Беріть  відповідальність  на  себе: якщо  щось  не  виходить,  більшість  людей знаходять  цьому  виправдання, або  звинувачують  інших.  Якщо  ви  не навчитеся  брати  відповідальність  на  себе  і виправляти  помилки,  навіть  якщо  їх 
зробив хтось інший, ви не досягнете успіху; 
2.  будьте  зосередженими: якщо  ви  хочете  досягти  певної  мети,  потрібно  перестати  відволікатися  на  все  зайве, перестаньте звертати увагу на те, що не має нічого спільного з вашими цілями; 
3. боріться  за  те,  що  вам  необхідно: успішними  не  народжуються,  а  стають. Неможливо прийти до своєї мети просто тому, що так вам судилося, за все, що 
ви  хочете  отримати  від життя,  потрібно  боротися;
 4. спілкуйтеся з людьми, якими ви захоплюєтеся: спілкування з людьми, яких ви поважаєте і які служать для вас прикладом, мотивує більше працювати і дозволяє 
краще розбиратися в професійному середовищі; 
5. будьте  дисциплінованими: дисципліна,  чіткий  розпорядок  дня  і  планування 
справ координують нас, допомагають витрачати час і сили тільки на досягнення 
цілей, а не на моменти скороминущої радості або на банальні лінощі; 
6. щастя - як пріоритет: речі, яким ви приділяєте увагу в процесі досягнення мети, 
повинні бути для вас важливими і приносити відчуття щастя; не витрачайте час 
на те, що виснажує вашу енергію, змушує бути вічно втомленим і злим; 
7. будьте  вдячними: почуття  подяки  піднімає  настрій  і  робить  вас щасливим.
В1: Вітаю! Ви вдало працевлаштувались! І враз постають питання: 
-  Яким може бути перший робочий день?  
-  Як адаптуватись на новій роботі?  
-  Як вдало пройти випробувальний термін?
А тому поговоримо про адаптацію на новому робочому місці. Зовсім небагато існує людей, які входять в колектив і в робочий процес швидко і без стресу. Адаптація в команді, колективі, в нових умовах дається непросто практично всім. Що включає в себе період адаптації і скільки він може тривати?
Адаптація співробітника в колективі – це освоєння нових знань і навичок, ознайомлення з новим колом завдань, зустріч і знайомство з колегами, прийняття внутрішніх гласних і негласних правил, графіка і темпу роботи, ознайомлення з корпоративною культурою і цінностями колективу. Це непросте завдання, оскільки передбачає активну роботу з людьми, напрацювання зв’язків всередині команди, знайомство з процесами і процедурами. Адаптація завершується в той момент, коли ви починаєте відчувати себе частиною колективу, ототожнювати себе з ним і приносити користь, виконуючи поставлені завдання.
В2: Цей період у різних людей може займати більше або менше часу, але в середньому, прийнято вважати, що фахівцеві необхідно від 3 до 6 місяців, щоб почати відчувати себе на своєму місці. Адаптаційний період особливо складний для молодих хлопців та дівчат, які тільки починають свій професійний шлях – вони не підготовлені до нестандартних ситуацій, не знають, як діяти в тих чи інших обставинах. У них немає успішних моделей поведінки, які дозволили б вирішувати виникаючі проблеми. На допомогу можуть прийти інтернатури і стажування , навчання в яких  може тривати до півроку. Важливо, щоб самі молоді спеціалісти сприймали цей період,як стартовий майданчик для майбутньої кар’єри.
В1: Чого найчастіше бояться фахівці, приходячи в новий колектив? По-перше, ситуації :«я не буду знати, що робити» і «від мене будуть вимагати те, чого я не вмію»: це не так, запрошуючи молодого фахівця приєднатися до команди, будь-який заклад віддає собі звіт в тому, рівень яких завдань він здатний вирішувати і тому завищених очікувань не має бути. Ніхто з першого робочого дня не дасть вам непосильних завдань, навантаження буде рости поступово, у міру того, як ви будете освоюватися на новому місці.
В2:По-друге, ситуації:«мене не прийме колектив»: але, коли мова йде про адаптацію в команді, дуже багато залежить від вас самих – від ваших навичок комунікації, від уміння бути чесним, від здатності аналізувати проблеми, від того як ви сприймаєте критику, від готовності включатися в роботу і брати на себе відповідальність, від уміння працювати в команді. Ці навички можна і потрібно розвивати в собі, щоб зробити соціальну адаптацію максимально безболісною.
В1:По-третє, ситуації: «я не зможу пройти випробувальний термін»: тільки від вас залежить, чи чекати вирішення своєї долі з завмиранням серця, чи взяти ініціативу в свої руки. Ви можете направити свої зусилля на те, щоб зробити цей результат прогнозованим. У найперші дні поспілкуйтеся зі своїм керівником, проговоріть з ним ваші цілі та очікування, обговоріть, як ви будете взаємодіяти, запитайте, до кого і з яких питань ви можете звертатися, домовтеся про способи контролю. Такий підхід зніме напругу, і ви завжди будете розуміти, чого від вас чекають, рухаєтеся ви по плану успішно , чи потрібно десь підтягнутися. І тоді результат випробувального строку не стане для вас сюрпризом.
В2: Страх помилятися, мабуть, найбільш відомий, про нього говорять завжди, коли мова заходить про адаптацію молодих фахівців. Як з ним боротися? Пам’ятайте, що право на помилку є у кожного з нас, важливо які висновки ви зробите з цієї ситуації. Очікується, що фахівець проаналізує ситуацію, зробить висновки і все можливе, щоб такі ситуації більше не повторювалися. 
 	В1: Страх, який не відноситься до періоду адаптації, але досить часто зустрічається серед молодих фахівців – «я не володію необхідними знаннями і навичками, щоб почати свій шлях в цьому закладі; спробую щастя тоді, коли оволодію ними». Пробувати свої сили потрібно тут і зараз, щоб завтра отримати результат. Шукайте будь-яку можливість для саморозвитку – ходіть на курси,  читайте професійну літературу – все це стане плюсом при спробі почати свою кар’єру в закладі, який вам подобається.
В2:Яких помилок допускаються молоді спеціалісти, під час адаптації на новому місці ? Небажання або невміння боротися зі страхами  призводить до певних проблем: зіпсованим відносинам з колегами, втрати довіри з боку команди, нанесення шкоди репутації, «накручування» себе.  
Деякі молоді спеціалісти занадто рано приймають рішення покинути заклад, не дочекавшись завершення адаптаційного процесу. Часто такі рішення приймаються на емоціях, які заважають нам адекватно сприймати ситуацію навколо. Не рубіть з плеча. Перш ніж приймати рішення, поговоріть відкрито з вашим керівником, намагайтеся заспокоїтися і все ще раз зважити – можливо не все так погано, як вам уявлялося.
 	В1:Друга помилка протилежна першій: буває, що в команді дійсно щось не ладиться, і людина не відчуває себе комфортно, але змінювати щось боїться. Займатися потрібно тим, що подобається, що приносить задоволення. Тому, якщо щось йде не так, поговоріть з керівником або наставником. Досвідчені колеги зможуть зрозуміти, де криється проблема і знайдуть з неї вихід, запропонують вам  інший напрямок.
В2:Щоб зробити свій адаптаційний період більш комфортним, потрібно зрозуміти, що його результати залежать перш за все від вас. Люди, які вас оточують, покликані допомогти вам в цьому, але успішне завершення цього періоду – це повністю ваше завдання і ваша відповідальність. Вивчіть інфраструктуру навколо закладу, знайомтеся з колегами, беріть участь в професійних співтовариствах, задавайте питання  керівнику, це скоротить час входження в роботуі дозволить зробити менше помилок.
В1: Маємо надію, що ви обирали професію,усвідомлюючи, що здійснюєте відповідальний крок , врахували свої нахили та здібності, особисті та громадські інтереси. А ми зробили спробу допомоготи вам  вдало розпочати в недалекому майбутньому трудово діяльність, що дозволить надовго зберегти ващі життєві сили й досягти великих успіхів у кар’єрі медичного працівника. Адже, тільки улюблена робота приносить щастя й задоволення. Ніякі блага не можуть замінити людині радощів праці, задоволення своїм правильним та потрібним місцем у житті.



Інформаційна підтримка:

https://www.youtube.com/watch?v=tVwT5BaW22g

https://www.youtube.com/watch?v=fDj6hxMYwFY

https://www.youtube.com/watch?v=3W9-lon4DPc&list=PLO0AGOOAVmBFnpNFwBe6GyEaFyjGGzuQr

https://www.youtube.com/watch?v=NmBBuNHkRMY

https://www.youtube.com/watch?v=lqOGRtpq3ow

https://www.youtube.com/watch?v=HFxvuwKH0wU
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